

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.01.2021
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 17 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administrator public și d-na Dimuță Oana, inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 28.01.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 22.12.2020;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2020 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică),
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfășurarea activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza administrativ teritorială a Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică),
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru funcționarea obiectivului „Piața Bolintin-Vale” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică),
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2021- 2022 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică),
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică),
7. Proiect de hotărâre privind confirmarea actului de alipire autentificat de S.P.N. „Horia Radu și Asociații” prin încheierea nr. 32 din 11 ianuarie 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică),
8. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Abac Proiect Energie SRL pentru lucrările 913/52018.2 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Malu-Spart, jud. Giurgiu” și 913/52018.3 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Bolintin-Vale, zona PTA 1024, jud. Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică),
9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2021 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării - – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică),
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Giurgiu, a spațiului din incinta Complexului Comercial al Cooperației de Consum Bolintin-Vale – etaj 2, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii nr. 1, Județul Giurgiu , proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu 13 voturi pentru și 4 voturi împotriva (dl. Pintilie G., dl. Lepădătescu D., dl. Cojocaru C., d-na Stanciu N.).

Dl. Pintilie: Nu este prima dată când se introduc suplimentare proiecte pe ordinea de zi. A început să fie o practică.

D-ra Secretar general : Ieri am primit adresa de la Spitalul orașenesc și de la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Giurgiu. Materialul pentru ședință fusese deja trimis.

Dl. Pintilie: Puteați să ni le trimiteți ieri pe mail.

D-ra Secretar general: Nu toți consilierii au optat pentru primirea materialului electronic. Nu era corect să vă transmit dumneavoastră materialul și dumnealor nu.

Dl. Primar: Nu este nimic ilegal. Suntem nevoiți să ne mișcăm repede, totul se desfășoară într-un ritm alert și nu puteam lăsa până la ședința următoare. Trebuie să înțelegeți că legea nu ne interzice introducerea, suplimentar, pe ordinea de zi, a unor proiecte de hotărâre.

Dl. președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 22.12.2020; nefiind obiecțiuni acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2020.

D-na Dimuță Oana: Veniturile bugetului local realizate în anul 2020, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 39.653.763,33 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 33.575.564,12 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 35.688.289,43 lei

Rezultând un deficit , pentru sursa A, la finalul trimestrului IV în sumă de 2.112.725,31 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 5.986.436,71 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 5.967.203,93 lei

Rezultând un excedent , pentru sursa C, la finalul trimestrului IV în sumă de 19.232,78 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 91.762,50 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 0 lei

Rezultând un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 91.762,50 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin Vale

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E ,la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 15.189,00 lei;

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost în sumă de 30.378,33 lei ;

Rezultând un deficit pentru sursa E, la finalul trimestrului IV în sumă de 15.189,33 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului IV, pentru sursa E, au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului IV , pentru sursa E, au fost în sumă de 0 lei;

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV, pentru sursa F, au fost în sumă de 24.322.562,82 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV, pentru sursa F, au fost în sumă de 24.332.440,10 lei

Rezultând un deficit, la finalul trimestrului IV , pentru sursa F, în sumă de 9.877,28 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu
-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului IV, pentru sursa E, au fost în sumă de 15.390,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului IV, pentru sursa E, au fost în sumă de 3.307,01 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului IV, pentru sursa E, în suma de 12.082,99 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului IV, pentru sursa F, au fost în sumă de 1.798.359,97 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului IV, pentru sursa F, au fost în sumă de 1.629.802,44 lei

Rezultând un excedent, la finalul trimestrului IV, pentru sursa F, în sumă de 168.557,53 lei.

Dl. Pintilie: Ce sumă din venituri provine din împrumuturi?

D-na Dimuță: Sursa C.

Dl. Președinte: Comisia buget-finanțe?

D-na Brânzea: Comisia buget-finanțe, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2020. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbatere și aprobare a Consiliului Local.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2020 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfășurarea activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza administrativ teritorială a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: După cum știți, legislația impune ca orice agent economic care își desfășoară activitatea, pentru a funcționa, are nevoie de avize sau autorizații emise de către Primărie, iar în acest scop a fost întocmit prezentul Regulament. Până acum a existat un regulament, care reglementa așa-zisa „taxă de pahar”, care va fi abrogat la data adoptării prezentului regulament. Regulamentul a fost refăcut conform legii, iar agenții economice au obligația de a respecta Avizul program de funcționare.

Dl. Marin: Vin cu un amendament la proiect și anume să se interzică comercializarea de legume și fructe pe stradă, de către așa-zisi producători. Pe strada Poarta Luncii sunt diverse construcții, dacă le pot numi așa, unde se comercializează diverse; Aceasta nu arată a activitate corespunzătoare; cine dorește să facă acest gen de comerț să facă în curte, nu pe domeniul public, este inestetic.

Dl. Constantin: Vom veni cu un punct într-o ședință viitoare, ca în momentul în care se dă în folosință piața, să interzicem comercializarea în afara pieței. Amendamentul dumneavoastră va face obiectul unui alt proiect de hotărâre.

Dl Pintilie: Se va interzice comercializarea sau construirea?

Dl. Constantin: Și una și alta.

Dl. Lepădătescu: Sunt cei care vând mere, nu s-a luat nicio măsură.

Dl. Constantin: Nu sunt pe domeniul public, sunt pe domeniul privat al Romtelecom.

Dl. Cojocar: Sunt cetățeni care, de-a lungul anului, ies și mai vând în fața porții legume, o salată, un ou... Nu cred că ar trebui să le interzicem să-și vândă produsele.

Dl. Constantin: Comercializarea nu are caracter permanent; nu e vorba despre omul care își vinde la el la poartă produsele.

Dl. Lascu: Se va proceda și la desființarea acestor construcții?

Dl. Dascălu: Vom vedea; dacă nu este conform legii vor fi desființate, dar dacă au autorizație nu putem face nimic.

Dl. Lascu: Să se reglementeze și folosirea provizorie a spațiului din fața acestor construcții. Concret, am o vulcanizare care funcționează strict pe proprietatea mea, dar mașinile care vin ocupă domeniul public. Sunt magazine în centru ai căror clienți ocupă trotuarul, parcând mașinile.

Dl. Primar: Conform Planului Urbanistic General din anul 2017, când se emite autorizația de construire, proprietarii sunt obligați să aibă parcare în domeniul privat. Corect ar fi ca proprietarul spațiului să construiască și locuri de parcare.

Dl. Lepădătescu: Dar cu produsele expuse pe trotuar?

Dl. Primar: Avem o taxă prohibitivă. Le putem da acordul să expună, iar pentru aceasta plătesc o taxă. În Legătură cu ce spune dl. Lascu, avem reglementări. Când venim cu o investiție, atunci vom lua măsuri drastice; exemplu fiind cu garajele, unde va fi parcare.

Dl. Lascu: Se respectă regulamentul privind taxa?

Dl. Primar: S.A.D.P.- ul se ocupă cu încasarea acestei taxe.

Dl. Lascu: Asta voiam să știu.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfășurarea activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza administrativ teritorială a Orașului Bolintin-Vale, în forma inițială, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru funcționarea obiectivului „Piața Bolintin-Vale”.

Dl. Constantin: Piața este în stadiul de dotare. Pentru a putea funcționa, piața are nevoie de un regulament propriu, în care sunt stipulate condițiile generale de funcționare, gama de produse comercializate și stabilirea unui program de funcționare. Într-o ședință viitoare vom veni cu prețul per tarabă.

Dl. Primar: Pentru amortizarea cheltuielilor s-ar putea ca prețul per tarabă să fie foarte mare și trebuie să găsim un echilibru; trebuie efectuat un studiu ca să vedem cât percepem, să nu avem o taxă mare și să ne trezim cu piața goală. După părerea mea nu vom face profit cu piața.

Dl. Cojocar: Poate dispar din comercianți stradali și vin în piață.

Dl. Dascălu: Avantajul este că omul găsește mai multe produse în același loc.

Dl. Lascu: Sunt de acord cu dl. Primar în ceea ce privește stabilirea taxei.

Dl. Pintilie: Chiar dacă va fi pe minus piața trebuie să funcționeze.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru funcționarea obiectivului „Piața Bolintin-Vale” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2021- 2022.

D-ra Secretar: Anual se aprobă rețeaua școlară pentru anul 2021-2022, rețea ce a obținut avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Giurgiu. Rețeaua școlară pe care o propunem spre aprobare cuprinde: trei unități cu personalitate juridică: Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale, Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart și trei unități subordonate Grădinița cu program prelungit nr. 1 Bolintin-Vale și Grădinița cu program normal nr. 2 Crivina, subordonate Școlii Bolintin-Vale și Grădinița nr. 2 Suseni, subordonată Școlii Malu Spart.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2021- 2022 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar general: După cum deja cunoașteți, spitalul, ca unitate subordonată, solicită aprobarea Statului de Funcții al unității, în raport cu modificările legale în vigoare, precum și cu transformările de posturi solicitate anterior. Noutatea în Statul de funcții este Centrul de vaccinare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind confirmarea actului de alipire autentificat de S.P.N. „Horia Radu și Asociații” prin încheierea nr. 32 din 11 ianuarie 2021.

Dl. Primar: Am preluat de la Consiliul Județean o parcelă de teren, l-am alipit de trupul principal; scopul este de a face acces ambulanțelor la UPU pentru noul spital.

Dl. Lascu: Se va construi un nou spital?

Dl. Primar: Nu, este o extindere a spitalului.

Dl. Lascu: Nu se putea face un spital nou pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: În anul 2017, în urma discuțiilor cu managerul spitalului, am considerat că este necesar să modernizăm spitalul. Am găsit la Compania Națională de Investiții un program „Extindere spital cu clădire nouă”. Nu se pune problema să venim cu un nou amplasament. La momentul acesta, accesul se face doar pe poarta principală a spitalului; terenul acesta este tocmai bun pentru accesul ambulanțelor către serviciul UPU. Terenul l-am luat pentru oraș, nu l-am dat.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind confirmarea actului de alipire autentificat de S.P.N. „Horia Radu și Asociații” prin încheierea nr. 32 din 11 ianuarie 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Abac Proiect Energie SRL pentru lucrările 913/52018.2 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Malu-Spart, jud. Giurgiu” și 913/52018.3 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Bolintin-Vale, zona PTA 1024, jud. Giurgiu.

Dl. Dascălu: Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și a dat aviz favorabil. Este vorba despre o suprafață de teren la intersecția str. Argeșului cu str. Dimitrie Bolintineanu, iar la Malu Spart în curtea dispensarului.

Dl. Primar: Lucrările constau în montarea unui post de transformare în anvelopă de beton, realizarea racordului la rețeaua de medie tensiune și realizarea injecțiilor în rețeaua aeriană de joasă tensiune.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, de către SC E-Distribuție Muntenia SA reprezentată prin SC Abac Proiect Energie SRL pentru lucrările 913/52018.2 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Malu-Spart, jud. Giurgiu” și 913/52018.3 „Îmbunătățire nivel de tensiune în localitatea Bolintin-Vale, zona PTA 1024, jud. Giurgiu care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Președinte: Un președinte de ședință este ales pe o perioadă de cel mult 3 luni.

Dl. Zamfir: Propunerea mea este d-na Brânzea.

Dl. Președinte: Mai sunt și alte propuneri?

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea d-nei Brânzea Julieta în funcția de președinte de ședință care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2021 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării.

D-na Dimuță: Spitalul a solicitat Consiliului Local să aprobe cheltuielile de investiții pentru anul 2021. Spitalul a primit de la Ministerul Sănătății bani pentru achiziționarea de incubatoare, iar noi trebuie să venim cu cofinanțarea de 10% din sumele propuse a fi alocate din bugetul Ministerului Sănătății în anul 2021.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2021 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Giurgiu, a spațiului din incinta Complexului Comercial al Cooperăției de Consum Bolintin-Vale – etaj 2, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii nr. 1, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: La etajul 2 în incinta Complexului Comercial al Cooperăției își desfășoară activitatea APIA. Contractul de comodat expiră în februarie, iar APIA a solicitat prelungirea dreptului de folosință gratuită, motivat de numărul mare de fermieri care este deservit de acest centru. Prolungirea se face pe o perioadă de 5 ani.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Giurgiu, a spațiului din incinta Complexului Comercial al Cooperăției de Consum Bolintin-Vale – etaj 2, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Republicii nr. 1, Județul Giurgiu, proprietate publică a Orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Urmează diseminarea de către reprezentanții Liceului Tehnologic a proiectelor desfășurate, după cum urmează:

D-na director Enache Mihaela: Proiectul Erasmus+ KA229 ”Dezvoltarea Tinerilor Antreprenori prin Firma de Exercițiu la Nivel Educațional European” – **YELL- Grant: 21.559 Euro**. Proiectul YELL se apropie de sfârșit. A fost efectuată mobilitatea din Belgia la care au participat 5 elevi și 2 profesori (Profesor-Director Enache Mihaela și Profesor Galis Silvia Mihaela, coordonatorul proiectului în România).

Prima mobilitate s-a desfășurat în Italia în perioada 1-15 februarie 2019 ”Cultivarea Spiritului Antreprenorial prin Educație”. Au participat trei profesori.

A doua mobilitate s-a desfășurat în Norvegia, la Bergen în perioada 1-6 aprilie 2019 ”Aplicarea conceptului de firmă de exercițiu în școală”, la care au participat 5 elevi și 2 profesori.

A treia mobilitate s-a desfășurat în Bulgaria, la Dobrich în perioada 13.10 – 19.10 2019 ”Competențe dobândite prin participarea în firme de exercițiu” la care au participat 5 elevi și 2 profesori.

În perioada 10.02.2020 – 16.02.2020 s-a desfășurat, în Grecia, mobilitatea sub denumirea ”Antreprenoriatul și Tehnologia” și a vizat înțelegerea modului în care este organizată o firmă de exercițiu internațional și rolul antreprenoriatului în strânsă legătură cu tehnologia.

În săptămâna 8 februarie 2021 – 12 februarie 2021 va avea loc ultima mobilitate a proiectului. Aceasta trebuia să fie găzduită în România de către liceul nostru dar din cauza pandemiei s-a hotărât de comun acord cu partenerii să se organizeze în mod virtual.

Aș ruga-o pe Eva Spănu-elev, să vă împărtășească din experiența ei, ea participând la mobilitățile din Norvegia și Grecia.

Spănu Eva: Sunt la un profil unde nu studiez economia sau matematica, dar m-am descurcat foarte bine. Am deprins multe cunoștințe antreprenoriale, am învățat să am încredere în mine, am colaborat în echipă cu oameni de la care am avut ce învăța, care au fost foarte deschiși cu mine.

D-na Enache: Proiectul Erasmus "Mai multe abilități prin Erasmus", este un proiect de mobilitate practică.

D-na Cârstea: Proiectul are ca obiective dobândirea de către elevi a unor competențe cheie prin efectuarea de stagii de pregătire practică la agenți economici și centre de formare din Portugalia și Polonia. Participă elevi de la profilele economic/comerț, textile liceu și profesională, mecanică.

În cadrul acestui proiect a fost efectuată și finalizată cu succes prima mobilitate la care au participat elevii din clasele a X-a profil economic și comerț. Aceștia au făcut deplasarea la Lisabona unde timp de 3 săptămâni au lucrat în unități comerciale de tip hipermarket și mini-market, efectuând operațiuni specifice pregătirii mărfurilor și vânzării acestora și punând în practică cunoștințele dobândite la clasă în conformitate cu calificarea profesională. Obiectivele au fost atinse, elevii revenind în țară cu un bagaj de abilități practice și cu o mai bună cunoaștere a mediului de lucru real.

D-na Enache: Aș dori să vă spună câteva cuvinte despre această mobilitate pe Georgiana Drăgănescu.

Drăgănescu G.: Sunt elevă în clasa a XI-a, la profilul economic și am participat la proiect. Am susținut un interviu în limba engleză și mai apoi un test on line din materia de specialitate. A urmat mobilitatea din Lisabona, cea mai frumoasă experiență din viața mea. Eu am lucrat într-un mall. Am fost tratați foarte frumos, am avut și timp liber, iar pentru activitatea prestată am fost și plătiți. Am vizitat obiective culturale și turistice în Lisabona.

D-na Enache: Proiectele eTwinning constituie o parte importantă a activității școlare a Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, primul fiind inițiat cu trei ani în urmă. Acestea se doresc a fi activități de atragere a elevilor spre o altfel de învățare: învățarea prin comunicare, prin creativitate, prin prietenie.

Valori precum toleranța, multiculturalitatea, deschiderea spre nou se adaugă astfel unor competențe și cunoștințe pe care elevii și le însușesc prin participarea în aceste activități: competențe digitale, lingvistice, spirit de echipă. Totodată, proiectele eTwinning facilitează și permite elevilor să își pună în valoare talentele și înclinațiile artistice, științifice, muzicale, oferindu-le satisfacția de a vedea produsul imaginației, talentului și implicării lor.

Proiectul ROSE este un proiect finanțat de Banca Mondială și urmărește optimizarea demersului educațional pentru creșterea ratei de promovabilitate la examenul de bacalaureat și medierea succesului. În anul școlar 2019-2020 s-au desfășurat activități remediale la disciplinele limba română, matematică, biologie, istorie și fizică constând în 22 de grupe cu un număr 12-15 elevi fiecare. O altă activitate importantă a proiectului este informarea și consilierea privind cariera, în cadrul căreia un număr de 249 de elevi au fost consiliați.

Unitatea noastră școlară fiind beneficiara unui grant mare (152.000 Euro) în condițiile actualei pandemii va primi în următoarea perioadă din partea Băncii Mondiale echipamente în valoare de 45.000 Euro pentru desfășurarea în bune condiții a învățării on-line.

Ne mai fiind alte probleme de discutat, dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general